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522.

A Vajdaság Autonóm Tartomány Kormányáról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. szám) 30. 
szakasza 1. bekezdésének 5. pontja és 35. szakaszának 1. bekezdése, 
A köztartozásról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 61/05., 
107/09. és 78/11. szám) 36. szakaszának 6. bekezdése, A Vajdaság AT 
2012. évi költségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendelet 
(Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 23/11. és 3/12. szám) 5. szakaszának 
2. bekezdése, A Vajdasági Fejlesztési Bank pénzügyi potenciáljának 
erősítése céljából hosszú lejáratú értékpapírok kibocsátási eljárása 
megindításáról és lebonyolításának módjáról szóló tartományi képvi-
selőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 3/12. szám) és egy-
részről a Szerb Köztársaság és Letétbiztosítási Ügynökség, másrészről 
az újvidéki Vajdasági Fejlesztési Bank Rt. közötti kölcsönös jogok és 
kötelezettségek megállapításáról szóló 2012. 04. 25-én kelt 210/2012 
számú megállapodás  alapján Vajdaság Autonóm Tartomány Kormá-
nya 2012. június 4–én megtartott ülésén

HATÁROZATOT
hozott

HOSSZÚ LEJÁRATÚ ÉRTÉKPAPÍROK KIBOCSÁTÁSÁRÓL

1. A Vajdaság Autonóm Tartomány hosszú lejáratú értékpapírokat 
(a továbbiakban: kötvények) bocsát ki az újvidéki Vajdasági Fejleszté-
si Bank Rt. (a továbbiakban: Bank) pénzügyi potenciáljának erősítése 
céljából.

A 1 166 752 000,00 dinár összegű kötvények értéke ellenében egy-
idejűleg a bank rossz aktíváját képező követelések (a felbecsült pótol-
ható érték szerint)  átvállalása is megtörténik.

A kibocsátandó kötvények teljes értéke és az előző bekezdésben 
foglalt átvállalt kötelezettségek felbecsült pótolható értéke közti kü-
lönbség összegének megfelelően a Bank Vajdaság Autonóm Tarto-
mány nevén 577 757 egyszerű részvényt bocsát ki, amelyek névleges 
értéke 4910,00 dinár egy részvényért, ami összesen 2 836 786 870,00 
dinár.

Az 1 130,00 dinárt kitevő különbséget a Bank a Vajdaság Autonóm 
Tartomány költségvetése javára fizeti be. 

2. A jelen határozat 1. pontjában foglalt kötvények alapvető elemei:

A kibocsátó  Vajdaság Autonóm Tartomány
A kibocsátás összege 4 003 540 000,00 dinár
Névleges értéke  10 000,00 dinár darabonként
A kibocsátás dátuma 2012. június 11.
Az esedékesség dátuma 2022. június 11.
A kupon  2,00% éves szinten
 A kötvény fajtája  A fogyasztói árak refe-

rens indexére 
    indexált amortizációs köt-

vény két éves

    türelmi időszakkal

3. A kötvények kibocsátása nem anyagi formában történik és a 
belgrádi Központi Értékpapír Regiszter, Depó és Klíring Rt-nél (a to-
vábbiakban: Központi Regiszter) kell regisztrálni.

4. A kötvények névre szólóak.

5. A kötvények ára az árat a vele járó kamattal jelenti. Az árat kupon 
kötvény formában kell megállapítani a kuponok féléves kifizetésével 
és a fejadó egyenlő féléves értékcsökkenésével a kötvények kibocsá-
tásától számított két éves türelmi időszak lejárta után. Az annuitások 
esedékességének dátuma december 11. és június 11. Ha a kötvény ese-
dékességének dátuma munkaszüneti napra esik, az esedékes kötvé-
nyek kifizetése az első következő munkanapon történik.

6. Az annuitások kifizetése alkalmával a kifizetendő összeget össze 
kell hangolni az indexálás rációjával, amely a darabonkénti kötvény 
árának megállapítása napján a fogyasztói árak referens indexe és a 
kötvény kibocsátásának napján a fogyasztói árak referens indexe közti 
arányt képezi. A kötvény kibocsátásnak napján az indexálás rációja az 
egy értéknek felel meg, minden más esetben nem lehet kisebb egynél. 
Az indexálás rációjának kiszámításához szolgáló képlet a jelen határo-
zat mellékletében található. Az indexálás rációja és a fogyasztói árak 
referens indexei öt tizedes hellyel jelennek meg.

A kötvények árának megállapítására szolgáló képletben a pénzfor-
galmat össze kell hangolni az indexálás rációjával a kötvény kibocsá-
tásától az adott annuitás kifizetésének napjáig terjedő időszakra, mi-
közben a ráció kiszámításánál a az adott időszakra tervezett fogyasztói 
árak referens indexét kell alkalmazni, a jelen határozat mellékletének 
4. pontjában feltüntetett képlet szerint.

7. A fogyasztói árak referens indexe a hónap első naptári napján 
a fogyasztói árak hivatalos indexét jelenti az elszámolás hónapját 
megelőző három hónapra vonatkozóan. Ha a hónap bármelyik má-
sik napján kerül elszámolásra, a lineáris interpoláció módszerét kell 
alkalmazni, a jelen határozat mellékletének 3. pontjában feltüntetett 
képlet szerint.

A fogyasztói árak indexének közzétételére a Köztársasági Statiszti-
kai Intézet az illetékes.

Az indexálás rációjának elszámolására alkalmazott fogyasztói árak 
indexeként a fogyasztó árak bázis indexének 2006. évi bázisát kell 
venni. A bázis indexeket a Köztársasági Statisztikai Intézet honlapján 
az Adatbázis – Árak – Fogyasztói árak – A fogyasztói árak indexe 
részben kell közzétenni.

A fogyasztói árak referens indexe a kötvények kibocsátásának nap-
ján (RefCPio) 157,70000.

8. Ha a fogyasztói árak az árak elszámolásának vagy az annuitá-
sok kifizetésének időszakára releváns indexe nem áll rendelkezésre, 
a fogyasztói árak utoljára közzétett indexe kerül alkalmazásra. Ha a 
fogyasztói árak az adott időszakra releváns indexe utólag kerül közzé-
tételre, az nem fogja befolyásolni a már kifizetett annuitást.

Ha a fogyasztói árak indexének bázisa megváltozik, az összehango-
lás az indexek szerint az új bázissal történik, a fogyasztói árak indexé-
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nek új bázisra való átszámítására a Köztársasági Statisztikai Intézet. 
A fogyasztói árak indexbázisának változása nem befolyásolja az elő-
zőleg fizetett annuitások összegét.

9. A darabonkénti kötvény árát kibocsátásának napján vagy a ku-
pon kifizetésének napjával megegyező egyenleg napján a következő 
képlet szerint kell kiszámítani:

Jelmagyarázat:

p    A darabonkénti kötvény kupon ára a vele járó kamattal           P

      Az elszámolási időszak sorszáma (az első négy időszak
t     a türelmi időhöz tartozik, az ötödik időszaktól az egész           t
      annuitás kifizetésre kerül)

K   A kötvény darabonkénti névleges értéke                           10 000

      A darabonkénti névleges érték hátramaradt része az
      annuitás kifizetésének t időszaka elején, amelyet az
      Ot = K*(1- v/N) képlet szerint kapunk, illetve amikor
Ot  az annuitás elszámolására vonatkozó t időszakig                   Ot
      eltelt darabonkénti kötvény névleges értékéből
      kivonjuk a  darabonkénti törlesztés összegét, miközben:

      Az annuitás elszámolására vonatkozó t időszakig eltelt
v    időszakok száma                                                                           v

      A darabonkénti névleges érték része, amelyet egyenlő
      részekben kell kifizetni a fejadó törlesztési időszakának
b    kezdetétől (két év után) az esedékességig és a következő      625
      képlet szerint kell kiszámítani:
      b = K/N.

r     A követelt éves hozamláb az esedékességig                           r %

c     Éves kuponláb                                                                          2%

m    A kuponok kifizetési időszakának száma az év folyamán       2

       Az annuitások kifizetési időszakának hátramaradt száma
n     a fejadó kifizetési időszakának kezdetétől az esedékességig,  n
       a következő képlet szerint: n = N – v

N    A fejadó kifizetési időszakának teljes száma                           16

IndexCPIt Az indexálás rációja a t időszakban (a képlet 
mellékelve)

Minden második napon a kötvény darabonkénti árát a következő 
képlet szerint kell kiszámítani:

Jelmagyarázat:

A következő képlet szerint kapott ponder:

w=

w  a napok száma az egyenlegezés dátumától a kupon következő 
kifizetésének dátumáig  w

a kuponok kifizetésének két dátuma közötti napok száma

10. A kötvények tulajdonjogának a törvényes tulajdonosok megfe-
lelő számlájára való átruházása a Központi Regiszterben történik.

11. Ez a határozat a Vajdaság AT Hivatalos Lapjában való közzété-
telét követő napon lép hatályba

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 422-12/2012
Újvidék, 2012. június 4.

Dr. Bojan Pajtić s.k.,
Vajdaság AT Kormányának

ELNÖKE

523.

A felsőoktatásról szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hivatalos 
Közlönye, 76/05., 100/07. – hiteles értelmezés, 97/08. és 44/10. szám) 
84. szakaszának 3. bekezdése és 108. szakaszának 1. és 2. bekezdése 
és a Vajdaság Autonóm Tartomány Kormányáról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. szám) 33. 
szakasza és 35. szakaszának 1. bekezdése alapján Vajdaság Autonóm 
Tartomány Kormánya 2012. május 23-án megtartott ülésén

HATÁROZATOT
hozott

AZ ÚJVIDÉKI EGYETEM KERETÉBEN MŰKÖDŐ 
KAROKON ALAPOZÓ SZAK-, AKADÉMIAI ÉS INTEGRÁLT 
TANULMÁNYOK TANULMÁNYI PROGRAMJA SZERINT A 

2012/2013. TANÉVBEN AZ ELSŐ ÉVFOLYAMRA A VAJDASÁG 
AUTONÓM TARTOMÁNY KÖLTSÉGVETÉSE TERHÉRE 

FELVEHETŐ EGYETEMI HALLGATÓK SZÁMÁRÓL

1. szakasz

Ez a határozat megállapítja az Újvidéki Egyetem keretében működő 
karokon az alapozó szak-, akadémiai és integrált tanulmányok tanul-
mányi programja szerint a 2012/2013. tanévben az első évfolyamra 
Vajdaság Autonóm Tartomány költségvetése (a továbbiakban: tarto-
mányi költségvetés) terhére felvehető, szerb köztársasági állampol-
gárságú egyetemi hallgatók számát.

2. szakasz

Az Újvidéki Egyetem keretében működő karokra az alapozó szak-. 
akadémiai és integrált tanulmányok tanulmányi programja szerint az 
első évfolyamra a Tartomány költségvetésének terhére összesen 4 975 
egyetemi hallgató vehető fel.

Az alapozó szak-, akadémiai és integrált tanulmányok első évfolya-
mára felvehető egyetemi hallgatók száma karonként a következő:

ALAPOZÓ szakTANULMÁNYOK

KAROK

A költségvetésből finanszírozott
hallgatók száma

1. Műszaki Tudományok Kara, Újvidék 60

ÖSSZESEN: 60

7. A fogyasztói árak referens indexe a hónap els  naptári napján a fogyasztói
árak hivatalos indexét jelenti az elszámolás hónapját megel z  három hónapra
vonatkozóan. Ha a hónap bármelyik másik napján kerül elszámolásra, a lineáris
interpoláció módszerét kell alkalmazni, a jelen határozat mellékletének 3. pontjában
feltüntetett képlet szerint. 

 A fogyasztói árak indexének közzétételére a Köztársasági Statisztikai Intézet
az illetékes. 

Az indexálás rációjának elszámolására alkalmazott fogyasztói árak indexeként
a fogyasztó árak bázis indexének 2006. évi bázisát kell venni. A bázis indexeket a
Köztársasági Statisztikai Intézet honlapján az Adatbázis – Árak – Fogyasztói árak –
A fogyasztói árak indexe részben kell közzétenni. 

A fogyasztói árak referens indexe a kötvények kibocsátásának napján
(RefCPio) 157,70000. 

8. Ha a fogyasztói árak az árak elszámolásának vagy az annuitások
kifizetésének id szakára releváns indexe nem áll rendelkezésre, a fogyasztói árak
utoljára közzétett indexe kerül alkalmazásra. Ha a fogyasztói árak az adott id szakra
releváns indexe utólag kerül közzétételre, az nem fogja befolyásolni a már kifizetett
annuitást.

Ha a fogyasztói árak indexének bázisa megváltozik, az összehangolás az
indexek szerint az új bázissal történik, a fogyasztói árak indexének új bázisra való
átszámítására a Köztársasági Statisztikai Intézet. A fogyasztói árak indexbázisának
változása nem befolyásolja az el z leg fizetett annuitások összegét. 

9. A darabonkénti kötvény árát kibocsátásának napján vagy a kupon
kifizetésének napjával megegyez  egyenleg napján a következ  képlet szerint kell
kiszámítani: 

Jelmagyarázat:

p A darabonkénti kötvény kupon ára a vele járó kamattal P

Az elszámolási id szak sorszáma (az els  négy id szak
t a türelmi id höz tartozik, az ötödik id szaktól az egész t

annuitás kifizetésre kerül)

K A kötvény darabonkénti névleges értéke        10 000

A darabonkénti névleges érték hátramaradt része az
annuitás kifizetésének t id szaka elején, amelyet az
Ot = K*(1- v/N) képlet szerint kapunk, illetve amikor 

Ot az annuitás elszámolására vonatkozó t id szakig Ot

eltelt darabonkénti kötvény névleges értékéb l
kivonjuk a  darabonkénti törlesztés összegét, miközben:

Az annuitás elszámolására vonatkozó t id szakig eltelt 
v id szakok száma   v

A darabonkénti névleges érték része, amelyet egyenl
részekben kell kifizetni a fejadó törlesztési id szakának 

b kezdetét l (két év után) az esedékességig és a következ 625
képlet szerint kell kiszámítani:
b = K/N.

r A követelt éves hozamláb az esedékességig    r %

c Éves kuponláb    2%

m A kuponok kifizetési id szakának száma az év folyamán    2

Az annuitások kifizetési id szakának hátramaradt száma
n a fejadó kifizetési id szakának kezdetét l az esedékességig,  n

a következ  képlet szerint: n = N – v

N A fejadó kifizetési id szakának teljes száma      16

IndexCPIt Az indexálás rációja a t id szakban (a képlet mellékelve)

Minden második napon a kötvény darabonkénti árát a következ  képlet szerint kell
kiszámítani:

Jelmagyarázat:

A következ  képlet szerint kapott ponder:

w=

w a napok száma az egyenlegezés dátumától a kupon következ kifizetésének dátumáig w
a kuponok kifizetésének két dátuma közötti napok száma

10. A kötvények tulajdonjogának a törvényes tulajdonosok megfelel
számlájára való átruházása a Központi Regiszterben történik. 

11. Ez a határozat a Vajdaság AT Hivatalos Lapjában való közzétételét követ
napon lép hatályba 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA
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ALAPOZÓ AKADÉMIAI TANULMÁNYOK

KAROK

A költségvetésből finanszírozott
hallgatók száma

1. Mezőgazdasági Kar, Újvidék 520

2. Bölcsészettudományi Kar, Újvidék 503

3. Technológiai Kar, Újvidék 210

4. Jogtudományi Kar, Újvidék 180

5. Orvostudományi Kar, Újvidék 135

6. Műszaki Tudományok Kara, Újvidék 1100

7. Közgazdasági Kar, Szabadka 469

8. Természettudományi-Matematikai Kar, Újvidék 650

9. Művészeti Akadémia, Újvidék 151

10. Építőmérnöki Kar, Szabadka 120

11. Mihajlo Pupin Műszaki Kar, Nagybecskerek 230

12. Sport- és Testnevelési Kar, Újvidék 170

13. Tanítóképző Kar, Zombor 115

14. Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kar, Szabadka 35

ÖSSZESEN: 4 588

INTEGRÁLT TANULMÁNYOK

KAROK

A költségvetésből finanszírozott
hallgatók száma

1. Mezőgazdasági Kar, Újvidék 45

2. Orvostudományi Kar, Újvidék 280

3. Természettudományi-Matematikai Kar, Újvidék 2

ÖSSZESEN: 327

Alapozó szak-, akadémiai és integrált tanulmányok összesen: 4 975

3. szakasz

Ha a Szerb Köztársaság Oktatási és Tudományügyi Minisztériu-
ma nem hagyja jóvá a tartományi költségvetésből finanszírozott hall-
gatóknak a jelen határozat 2. szakaszában meghatározott számát, az 
Újvidéki Egyetem keretében működő karokon a Vajdaság Autonóm 
Tartomány költségvetéséből az alapozó szak-, akadémiai és integrált 
tanulmányok tanulmányi programja szerint a 2012/2013. tanévben a 
hallgatók azon szintje, illetve száma kerül finanszírozásra a tartomá-
nyi költségvetésből, amelyet a Szerb Köztársaság Oktatási és Tudo-
mányügyi Minisztériuma jóváhagy.

Ha a Szerb Köztársaság Oktatási és Tudományügyi Minisztérium 
az e határozatban előirányzott hallgatók számánál kevesebbet hagy 
jóvá, ajánljuk az Újvidéki Egyetem keretében működő karoknak, 
hogy a jelöltek felvétele alkalmával a hiányszakmák tanulmányi prog-
ramjait részesítsék elsőbbségben.

4. szakasz

Ez a határozat a Vajdaság AT Hivatalos Lapjában való közzétételé-
től számított nyolcadik napon lép hatályba.

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 612-94/2012.
Újvidék, 2012. május 23.

Anna Tomanová-Makanová s.k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

524.

A felsőoktatásról szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hivatalos 
Közlönye, 76/05., 100/07. – hiteles értelmezés, 97/08. és 44/10. szám) 
84. szakaszának 3. bekezdése és 108. szakaszának 1. és 2. bekezdése 
és a Vajdaság Autonóm Tartomány Kormányáról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. szám) 33. 
szakasza és 35. szakaszának 1. bekezdése alapján Vajdaság Autonóm 
Tartomány Kormánya 2012. május 23-án megtartott ülésén

HATÁROZATOT
hozott

A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY ÁLTAL ALAPÍTOTT 
SZAKFŐISKOLÁK ELSŐ ALAPOZÓ SZAKTANULMÁNYI 

ÉVFOLYAMÁRA A 2012/2013. TANÉVBEN A VAJDASÁG 
AUTONÓM TARTOMÁNY KÖLTSÉGVETÉSÉNEK TERHÉRE 

FELVEHETŐ HALLGATÓK SZÁMÁRÓL

1. szakasz

Ez a határozat megállapítja a szerbiai állampolgárságú hallgatók 
számát, akik a 2012/2013. tanévben beiratkozhatnak a Vajdaság Auto-
nóm Tartomány (a továbbiakban: Tartomány) által alapított szakfőis-
kolák első alapozó szaktanulmányi évfolyamára.

2. szakasz

A szakfőiskolák első alapozó szaktanulmányi évfolyamára 1 235 
hallgató iratkozhat be, akiknek tanulmányait Vajdaság Autonóm Tar-
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tomány költségvetése (a továbbiakban: tartományi költségvetés) finan-
szírozza.

A szakfőiskolák első alapozó szaktanulmányi évfolyamára felvehe-
tő hallgatók száma szakfőiskolák szerint:

 A Vajdaság AT által alapított szakfőiskolák A költségvetésből finanszírozott hallgatók száma

1. Újvidéki Műszaki Szakfőiskola 185

2. Szabadkai Műszaki Szakfőiskola 223

3. Nagybecskereki Műszaki Szakfőiskola 171

4. Újvidéki Üzleti Szakfőiskola 200

5. Újvidéki Óvóképző Szakfőiskola 84

6. Nagykikindai Óvóképző Szakfőiskola 65

7. Mitrovicai Óvóképző Szakfőiskola 100

8. Szabadkai Óvóképző Szakfőiskola 87

9. Verseci Óvóképző Szakfőiskola 120

ÖSSZESEN: 1 235

3. szakasz

Ha a Szerb Köztársaság Oktatási és Tudományügyi Minisztériuma 
nem hagyja jóvá a tartományi költségvetésből finanszírozott hallga-
tóknak a jelen határozat 2. pontjában meghatározott számát, a Vaj-
daság Autonóm Tartomány által alapított szakfőiskolák első alapozó 
szaktanulmányi évfolyamára a 2012/2013. tanévben a beiratkozó hall-
gatók azon szintje, illetve száma kerül finanszírozásra a tartományi 
költségvetésből, amelyet a Szerb Köztársaság Oktatási és Tudomány-
ügyi Minisztériuma jóváhagy.

Ha a Szerb Köztársaság Oktatási és Tudományügyi Minisztériuma 
a jelen határozatban előirányzott hallgatók számánál kevesebbet hagy 
jóvá, ajánljuk a szakfőiskoláknak, hogy a jelöltek felvétele alkalmával 
a hiányszakmák tanulmányi programjait részesítsék elsőbbségben. 

4. szakasz

Ez a határozat a Vajdaság AT Hivatalos Lapjában való közzétételé-
től számított nyolcadik napon lép hatályba.

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 612-93/2012.
Újvidék, 2012. május 23.

Anna Tomanová-Makanová s.k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

525.

A felsőoktatásról szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hivatalos 
Közlönye, 76/05., 100/07. – hiteles értelmezés, 97/08. és 44/10. szám) 

84. szakaszának 3. bekezdése és 108. szakaszának 1. és 2. bekezdése 
és a Vajdaság Autonóm Tartomány Kormányáról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. szám) 33. 
szakasza és 35. szakaszának 1. bekezdése alapján Vajdaság Autonóm 
Tartomány Kormánya 2012. május 23-án megtartott ülésén

HATÁROZATOT
h o z o t t

AZ ÚJVIDÉKI EGYETEM KERETÉBEN MŰKÖDŐ 
KAROKON AKADÉMIAI MESTERKÉPZÉS ÉS DOKTORI 

TANULMÁNYOK ELSŐ ÉVFOLYAMÁRA A 2012/2013. 
TANÉVBEN VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY 
KÖLTSÉGVETÉSÉNEK TERHÉRE FELVEHETŐ 

HALLGATÓK SZÁMÁRÓL

1. szakasz

Ez a határozat megállapítja az Újvidéki Egyetem keretében mű-
ködő karokon akadémiai mesterképzés és doktori tanulmányok első 
évfolyamára a 2012/2013. tanévben Vajdaság Autonóm Tartomány (a 
továbbiakban: Tartomány) költségvetésének terhére felvehető szerb 
állampolgárságú hallgatók számát.

2. szakasz

Az akadémiai mesterképzés és doktori tanulmányok első évfolya-
mára az Újvidéki Egyetem keretében működő karokon a Tartomány 
költségvetésének terhére 2 892 hallgató vehető fel.

Az akadémiai mesterképzés és doktori tanulmányok első évfolya-
mára felvehető hallgatók száma karonként:

AKADÉMIAI MESTERKÉPZÉS

KAROK

A költségvetésből finanszírozott 
hallgatók száma

1. Mezőgazdasági Kar, Újvidék 115

2. Bölcsészettudományi Kar, Újvidék 395

3. Technológiai Kar, Újvidék 120

4. Jogtudományi Kar, Újvidék 40

5. Orvostudományi Kar, Újvidék 10

6. Műszaki Tudományok Kara, Újvidék 925

7. Közgazdasági Kar, Szabadka 150

8. Természettudományi-Matematikai Kar, Újvidék 437

9. Művészeti Akadémia, Újvidék 138

10. Építőmérnöki Kar, Szabadka 60
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11. Mihajlo Pupin Műszaki Kar, Nagybecskerek 88

12. Sport- és Testnevelési Kar, Újvidék 31

13. Pedagógiai Kar, Zombor 30

14. Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kar, Szabadka 25

15. Interdiszciplináris tanulmányi program 82

ÖSSZESEN: 2 646

DOKTORI TANULMÁNYOK 

KAROK

A költségvetésből finanszírozott 
hallgatók száma

1. Mezőgazdasági Kar, Újvidék 30

2. Bölcsészettudományi Kar, Újvidék 5

3. Technológiai Kar, Újvidék 27

4. Jogtudományi Kar, Újvidék 0

5. Orvostudományi Kar, Újvidék 25

6. Műszaki Tudományok Kara, Újvidék 74

7. Közgazdasági Kar, Szabadka 6

8. Természettudományi-Matematikai Kar, Újvidék 67

9. Építőmérnöki Kar, Szabadka 5

10. Mihajlo Pupin Műszaki Kar, Nagybecskerek 0

11. Sport- és Testnevelési Kar, Újvidék 5

12. Interdiszciplináris tanulmányi program 2

ÖSSZESEN: 246

3. szakasz

Ha a Szerb Köztársaság Oktatási és Tudományügyi Minisztéri-
uma nem hagyja jóvá a tartományi költségvetésből finanszírozott 
hallgatóknak a jelen határozat 2. pontjában meghatározott számát, az 
Újvidéki Egyetem keretében működő karokon a Vajdaság Autonóm 
Tartomány költségvetéséből az akadémiai mesterképzés és doktori ta-
nulmányok első évfolyamára a 2012/2013. tanévben a beiratkozó hall-
gatók azon szintje, illetve száma kerül finanszírozásra a tartományi 
költségvetésből, amelyet a Szerb Köztársaság Oktatási és Tudomány-
ügyi Minisztériuma jóváhagy.

Ha a Szerb Köztársaság Oktatási és Tudományügyi Minisztériu-
ma a jelen határozatban előirányzott hallgatók számánál kevesebbet 
hagy jóvá, ajánljuk az Újvidéki Egyetem keretében működő karok-
nak, hogy a jelöltek felvétele alkalmával a hiányszakmák tanulmányi 
programjait részesítsék elsőbbségben.

4. szakasz

Ez a határozat a Vajdaság AT Hivatalos Lapjában való közzétételé-
től számított nyolcadik napon lép hatályba.

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 612-95/2012.
Újvidék, 2012. május 23.

Anna Tomanová-Makanová s.k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

526.

A Vajdaság Autonóm Tartomány Kormányáról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/2010. szám) 
30. szakaszának 11. pontja, 33. szakasza és 35. szakaszának 4. bekez-
dése alapján, valamint a Misao Lapkiadói Intézmény feletti alapítói 
jogok és kötelezettségek átvételéről szóló határozat (Vajdaság AT Hi-
vatalos Lapja, 13/03. szám) 1. szakaszával kapcsolatban

Vajdaság Autonóm Tartomány Kormánya 2012. május 23-án meg-
tartott 168. ülésén

H A T Á R O Z A T O T
h o z o t t

I.

A Kormány jóváhagyja a Misao Kiadói Intézmény 2011. évi zár-
számadását, amelyet az Intézmény igazgatóbizottsága 2012. február 
24-én megtartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA 

Szám: 402-77/2012.
Újvidék, 2012. május 23.

Anna Tomanová-Makanová s.k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

527.

A Forum Könyvkiadó Intézet – Izdavački zavod “Forum” megala-
pításáról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 7/08. szám) 
18. szakasza és a Vajdaság Autonóm Tartomány Kormányáról szó-
ló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 
4/2010. szám) 33. szakasza és 35. szakaszának 4. bekezdése alapján 
Vajdaság Autonóm Tartomány Kormánya 2012. május 23-án megtar-
tott 168. ülésén

HATÁROZATOT
hozott

I.

A Kormány jóváhagyja az újvidéki Forum Könyvkiadó Intézet 
– Izdavački zavod „Forum” 2011. január 1. - december 31. időszak-
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ra  vonatkozó zárszámadását, amelyet az Intézet igazgatóbizottsága 
2012. február 17-én megtartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 402-78/2012.
Újvidék, 2012. május 23.

Anna Tomanová-Makanová s.k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

528.

A Vajdasági Ruszin Művelődési Intézet megalapításáról szóló hatá-
rozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 7/08. és 22/11. szám) 18. szakasza 
és A Vajdaság Autonóm Tartomány Kormányáról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. szám) 33. 
szakasza és 35. szakaszának 4. bekezdése alapján Vajdaság Autonóm 
Tartomány Kormánya 2012. május 23-én megtartott 168. ülésén

HATÁROZATOT
hozott

I.

A Kormány jóváhagyja a Vajdasági Ruszin Művelődési Intézet 
– Завод за културу вoйводянских Руснацох 2012. évi munkatervét 
és programját, amelyet az Intézet igazgatóbizottsága 2012. március 
12-én megtartott ülésén hozott meg.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 022-320/2012.
Újvidék, 2012. május 23.

Anna Tomanová-Makanová s. k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

529.

A Vajdasági Ruszin Művelődési Intézet megalapításáról szóló hatá-
rozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 7/08. és 22/11. szám) 18. szakasza 
és A Vajdaság Autonóm Tartomány Kormányáról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. szám) 33. 
szakasza és 35. szakaszának 4. bekezdése alapján Vajdaság Autonóm 
Tartomány Kormánya 2012. május 23-én megtartott 168. ülésén

HATÁROZATOT
hozott

I.

A Kormány jóváhagyja a Vajdasági Ruszin Művelődési Intézet – 
Завод за културу вoйводянских Руснацох 2011. évi zárszámadását, 
amelyet az Intézet igazgatóbizottsága 2012. március 12-én megtartott 
ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 402-75/2012.
Újvidék, 2012. május 23.

Anna Tomanová-Makanová s. k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

530.

A Vajdasági Ruszin Művelődési Intézet megalapításáról szóló hatá-
rozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 7/08. és 22/11. szám) 18. szakasza 
és A Vajdaság Autonóm Tartomány Kormányáról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. szám) 33. 
szakasza és 35. szakaszának 4. bekezdése alapján Vajdaság Autonóm 
Tartomány Kormánya 2012. május 23-én megtartott 168. ülésén

HATÁROZATOT
hozott

I.

A Kormány jóváhagyja a Vajdasági Ruszin Művelődési Intézet 
– Завод за културу вoйводянских Руснацох 2012. évi pénzügyi ter-
vét, amelyet az Intézet igazgatóbizottsága 2012. március 12-én meg-
tartott ülésén hozott meg.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 402-76/2012.
Újvidék, 2012. május 23.

Anna Tomanová-Makanová s. k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

531.

A Tartományi Sport- és Sportegészségügyi Intézet megalapításáról 
szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lap-
ja, 10/02. és 01/12. szám) 13. szakaszának 2. bekezdése és A Vajdaság 
Autonóm Tartomány Kormányáról szóló tartományi képviselőházi 
rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. szám) 33. szakasza és 
35. szakaszának 4. bekezdése alapján Vajdaság Autonóm Tartomány 
Kormánya 2012. május 23-én megtartott 168. ülésén

HATÁROZATOT
hozott

I.

A Kormány JÓVÁHAGYJA a Tartományi Sport- és Sportegészség-
ügyi Intézet alapszabályának harmadik módosításáról és kiegészíté-
séről szóló határozatot, amelyet a Tartományi Sport- és Sportegész-
ségügyi Intézet igazgatóbizottsága 2012.05.03-án megtartott ülésén 
hozott meg.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 022-319/2012.
Újvidék, 2012. május 23.

Anna Tomanová-Makanová s. k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE



2012. június 4 HIVATALOS LAPJA VAT 17. szám  - 1035 oldal 

532.

A Vajdaság Autonóm Tartomány Kormányáról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. szám) 30. 
szakasza 1. bekezdésének 11. pontja, 33. szakasza és 35. szakaszának 
4. bekezdése alapján Vajdaság Autonóm Tartomány Kormánya 2012. 
május 23-én megtartott 168. ülésén

HATÁROZATOT
hozott

AZ ÚJVIDÉKI ROMA FELZÁRKÓZTATÁSI IRODA 
IGAZGATÓBIZOTTSÁGI ELNÖKÉNEK ÉS TAGJAINAK 

FELMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL

I.

A Kormány f e l m e n t i  tisztségük alól az újvidéki Roma Felzár-
kóztatási Iroda igazgatóbizottságának elnökét és következő tagjait:

1. Slavica Denić elnököt;
2. Ninoslav Jovanović tagot,
3. Igor Dimić tagot.

II.

A Kormány az újvidéki Roma Felzárkóztatási Iroda igazgatóbizott-
ságába elnöknek és tagoknak k i n e v e z i:

1. Ninoslav Jovanovićot elnöknek;
2. Marija Petkovićot tagnak;
3. Snežana Dimićet tagnak.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 022-321/2012.
Újvidék, 2012. május 23. 

Anna Tomanová-Makanová s. k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

533.

A Vajdaság Autonóm Tartomány Kormányáról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. szám) 30. 
szakasza 1. bekezdésének 11. pontja, 33. szakasza és 35. szakaszának 
4. bekezdése alapján Vajdaság Autonóm Tartomány Kormánya 2012. 
május 23-én megtartott 168. ülésén

HATÁROZATOT
hozott

AZ ÚJVIDÉKI ROMA FELZÁRKÓZTATÁSI IRODA 
FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGI TAGJÁNAK FELMENTÉSÉRŐL 

ÉS KINEVEZÉSÉRŐL

I.

A Kormány f e l m e n t i  tisztsége alól az újvidéki Roma Felzárkóz-
tatási Iroda felügyelő bizottságának következő tagját:

1. Aleksandar Milašinović tagot.

II.

A Kormány az újvidéki Roma Felzárkóztatási Iroda felügyelő bi-
zottsága tagjának k i n e v e z i:

1. Aleksandar Milašinović tagot.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 022-322/2012.
Újvidék, 2012. május 23.

Anna Tomanová-Makanová s. k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

534.

A Vajdaság Autonóm Tartomány Kormányáról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. szám) 30. 
szakaszának 11. pontja, 33. szakasza és 35. szakaszának 4. bekezdé-
se alapján, valamint A Vajdaság Autonóm Tartomány által alapított 
művelődési intézmények alapítói jogainak Vajdaság Autonóm Tarto-
mány Kormányára való átruházásáról szóló tartományi képviselőházi 
rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 18/10. szám)  1. szakaszának 
4. francia bekezdésével kapcsolatban Vajdaság Autonóm Tartomány 
Kormánya 2012. május 30-án megtartott  ülésén

HATÁROZATOT
hozott

I.

A Kormány j ó v á h a g y j a  a Vajdasági Modern Művészetek Mú-
zeum alapszabályának módosításáról és kiegészítéséről szóló határo-
zatot, amelyet a Vajdasági Modern Művészetek Múzeumának igazga-
tóbizottsága 2012. március 2-án megtartott 16. ülésén hozott meg.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 022-284/2012.
Újvidék, 2012. május 30.

Anna Tomanová-Makanová s. k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

535.

A Vajdaság Autonóm Tartomány képviselőházi képviselőinek meg-
választásáról szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 3/2012. szám – egységes szerkezetben foglalt szöveg) 
18. szakasza és 65. szakasza alapján, a Tartományi Választási Bizott-
ság, a 2012. május 22-én megtartott ülésén

HATÁROZATOT
hozott

 A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KÉPVISELŐHÁZI 
KÉPVISELŐINEK 2012. MÁJUS 27-ÉRE KIÍRT TÖBBSÉGI 

VÁLASZTÁSI RENDSZER SZERINTI MEGISMÉTELT 
SZAVAZÁSON VALÓ MEGVÁLASZTÁSÁRA VONATKOZÓ 
ELLENŐRZŐ LAPOK SZÁMÁNAK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL

1. A Tartományi Választási Bizottság a Vajdaság Autonóm Tarto-
mány képviselőházi képviselőinek többségi választási rendszer sze-
rint az 29. Törökkanizsa választókörzet Szerbkeresztúr, 13. számú 
szavazóhelyen megismételt szavazáson való megválasztására össze-
sen 1 ellenőrző lapot állapít meg.

A Tartományi Választási Bizottság 1 tartalék ellenőrző lapot állapít 
meg a szavazóhelyre.

2. Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.
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TARTOMÁNYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

Szám: 013 – 196/2012.
Újvidék, 2012. május 22.

A BIZOTTSÁG ELNÖKE,
Darko Rudić s.k.

536.

A Vajdaság Autonóm Tartomány képviselőházi képviselőinek meg-
választásáról szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 3/2012. szám – egységes szerkezetben foglalt szöveg) 
18. szakaszának 5. pontja és 65. szakasza alapján, a Tartományi Vá-
lasztási Bizottság, a 2012. május 22-én megtartott ülésén

HATÁROZATOT
hozott

A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KÉPVISELŐHÁZI 
KÉPVISELŐINEK TÖBBSÉGI VÁLASZTÁSI RENDSZER 

SZERINT 2012. MÁJUS 27-ÉRE KIÍRT MEGISMÉTELT 
SZAVAZÁSON VALÓ MEGVÁLASZTÁSÁRA VONATKOZÓ 

SZAVAZÓLAPOK SZÁMÁNAK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL

1. A Tartományi Választási Bizottság a Vajdaság Autonóm Tarto-
mány képviselőházi képviselőinek többségi választási rendszer szerint 
az 29. Törökkanizsa választókörzet Szerbkeresztúr, 13. számú szava-
zóhelyen megismételt szavazáson való megválasztására összesen 759 
szavazólapot állapít meg.

 
2. A tartalék szavazólapok számát a szavazólapok szavazóhelyen 

megállapított számának 0,3%-os összegében kell meghatározni és 2 
szavazólapot tesz ki.

3. Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

TARTOMÁNYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

Szám: 013 – 195/2012
Újvidék, 2012. május 22.

A BIZOTTSÁG ELNÖKE,
Darko Rudić, s.k.

537.

A Vajdaság Autonóm Tartomány képviselőházi képviselőinek meg-
választásáról szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 3/2012. szám – egységes szerkezetben foglalt szöveg) 
18. szakasza és 65. szakasza alapján, a Tartományi Választási Bizott-
ság, a 2012. május 29-én megtartott ülésén

HATÁROZATOT
hozott

A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KÉPVISELŐHÁZI 
KÉPVISELŐINEK 2012. JÚNIUS 3-ÁRA KIÍRT TÖBBSÉGI 

VÁLASZTÁSI RENDSZER SZERINTI MEGISMÉTELT 
SZAVAZÁSON VALÓ MEGVÁLASZTÁSÁRA VONATKOZÓ 
ELLENŐRZŐ LAPOK SZÁMÁNAK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL

1. A Tartományi Választási Bizottság a Vajdaság Autonóm Tarto-
mány képviselőházi képviselőinek többségi választási rendszer sze-
rint  a 17. Nagybecskerek III. választókörzet Zeleno polje HK Otthon, 
nagyterem, Nagybecskerek, 40. számú szavazóhelyen, a 37. Opova 
választókörzet, Torontálsziget 4. 18. számú szavazóhelyen és az 59. 
Csóka választókörzet Általános Iskola, Tito marsall u. 54. Tiszaszent-
miklós 4. számú szavazóhelyen, a 60. Sid választókörzet, Filip Višnjić 
Általános Iskola, Morovity 22. számú szavazóhelyen a 2012. június 
3-ára kiírt megismételt szavazáson való megválasztására 1 ellenőrző 
lapot állapít meg minden szavazóhelyre.

A Tartományi Választási Bizottság 1 tartalék ellenőrző lapot állapít 
meg minden szavazóhelyre.

2. Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

TARTOMÁNYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

Szám: 013 – 196/12.
Újvidék, 2012. május 29.

A BIZOTTSÁG ELNÖKE,
Darko Rudić s.k.

538.

A Vajdaság Autonóm Tartomány képviselőházi képviselőinek meg-
választásáról szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 3/2012. szám – egységes szerkezetben foglalt szöveg) 
18. szakaszának 5. pontja és 65. szakasza alapján, a Tartományi Vá-
lasztási Bizottság, a 2012. május 29-én megtartott ülésén

HATÁROZATOT
hozott

A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KÉPVISELŐHÁZI 
KÉPVISELŐINEK TÖBBSÉGI VÁLASZTÁSI RENDSZER 

SZERINT 2012. JÚNIUS 3-ÁRA KIÍRT MEGISMÉTELT 
SZAVAZÁSON VALÓ MEGVÁLASZTÁSÁRA VONATKOZÓ 

SZAVAZÓLAPOK SZÁMÁNAK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Választási Bizottság a Vajdaság Autonóm Tartomány 
képviselőházi képviselőinek többségi választási rendszer szerint a 17. 
Nagybecskerek III. választókörzet Zeleno polje HK Otthon, nagyte-
rem, Nagybecskerek 40. számú szavazóhelyen megismételt szavazá-
son való megválasztására összesen 2 151 szavazólapot állapít meg.

A tartalék szavazólapok számát a szavazólapok szavazóhelyen 
megállapított számának 0,3%-os összegében kell meghatározni és 6 
szavazólapot tesz ki.

II.

A Tartományi Választási Bizottság a Vajdaság Autonóm Tartomány 
képviselőházi képviselőinek többségi választási rendszer szerint a 37. 
Opova választókörzet Torontálsziget 4. 18. számú szavazóhelyen meg-
ismételt szavazáson való megválasztására összesen 358 szavazólapot 
állapít meg.

A tartalék szavazólapok számát a szavazólapok szavazóhelyen 
megállapított számának 0,3%-os összegében kell meghatározni és 2 
szavazólapot tesz ki.

III.

A Tartományi Választási Bizottság a Vajdaság Autonóm Tarto-
mány képviselőházi képviselőinek többségi választási rendszer sze-
rint az 59. Csóka választókörzet Általános Iskola, Tito marsall u. 54. 
Tiszaszentmiklós 4. számú szavazóhelyen megismételt szavazáson 
való megválasztására összesen 371 szavazólapot állapít meg.

A tartalék szavazólapok számát a szavazólapok szavazóhelyen 
megállapított számának 0,3%-os összegében kell meghatározni és 2 
szavazólapot tesz ki.

IV.

A Tartományi Választási Bizottság a Vajdaság Autonóm Tartomány 
képviselőházi képviselőinek többségi választási rendszer szerint a 60. 
Sid választókörzet, Filip Višnjić Általános Iskola, Morovity 22. számú 
szavazóhelyen megismételt szavazáson való megválasztására össze-
sen 613 szavazólapot állapít meg.

A tartalék szavazólapok számát a szavazólapok szavazóhelyen 
megállapított számának 0,3%-os összegében kell meghatározni és 2 
szavazólapot tesz ki.

V.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.
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TARTOMÁNYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

Szám: 013 – 195/12.
Újvidék, 2012. május 29.

A BIZOTTSÁG ELNÖKE,
Darko Rudić s.k.

539.

A Vajdaság AT 2012. évi költségvetéséről szóló tartományi képvi-
selőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 23/11. és 3/12. - át-
ütemezés szám) 8. szakasza és A Vajdaság AT Költségvetési Erdőalap 
eszközeinek 2012. évi éves felhasználási programja (Vajdaság AT Hi-
vatalos Lapja, 9/12. szám) alapján a Szerb Köztársaság Költségvetési 
Erdőalapja és az autonóm tartomány Költségvetési Erdőalapja eszkö-
zeinek éves felhasználási programjában foglalt eszközök odaítélésé-
nek közelebbi feltételeiről és módjáról, valamint  felhasználásukról 
szóló szabályzattal (Az SZK Hivatalos Lapja, 32/2011. szám), a továb-
biakban: szabályzattal összhangban a Tartományi Mezőgazdasági, 
Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

PÁLYÁZATOT
ír ki

a Vajdaság AT Költségvetési Erdőalap eszközeinek éves 
felhasználási programjában foglalt eszközök 2012. évi odaítélésére

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkár-
ság (a továbbiakban: Titkárság) a 2012. évben a jelen pályázat útján 
összesen 72 333 807,40 dinárt kitevő összegű eszközöket ítél oda a 
következő tevékenységek realizálására:

1. Erdősítés – Új erdők kialakítása természetes személyek 
tulajdonában levő földeken összesen 100 hektárig terjedő 
területen, éspedig:

- kemény és nemes lomblevelű fákra 25 hektár terü-
letig, amelyek egységára 100 000,00 dinár hektáron-
ként, összesen 2 500 000,00 dinárig;

- puha lomblevelű fákra 60 hektár területig, amelyek 
egységára 85 000,00 dinár hektáronként, összesen 
5 100 000,00 dinárig;

- akácfára 15 hektár területig, amelynek egységára 60 
000,00 dinár hektáronként, összesen 900 000,00 di-
nárig (öt évig tartó ápolási intézkedésekkel);

Az eszközök a következő ütemű kifizetéssel kerülnek odaítélésre:
- a feltüntetett egységár 40 000,00 dinárral csökkentett részét 

a facsemete termelőnek kell kifizetni (50%-ot a szerződés 
aláírását követően, 50%-ot pedig az erdősítés befejezését 
követően, amit a földtulajdonos saját költségére végez el);

- a hátramaradt 40 000,00 dinárt a földtulajdonosnak az öt 
évig végzett ápolási intézkedések folyamán kell kifizetni 
(8 000,00 dinárt évente hektáronként).

2. Erdősítés – Új erdők kialakítása jogi személyek tulajdonában 
levő földterületeken 20 hektárig terjedő területen, amelyek 
egységára 90 000,00 dinár hektáronként (az öt évig tartó 
ápolási intézkedésekkel), összesen 1 800 0000,00 dinárt.

A Titkárság az eszközöket jogi személyek tulajdonában levő földek 
erdősítésére ítéli oda , éspedig:  erdőföldek, termőföldek A termőföl-
dekről szóló törvénnyel összhangban és egyéb földek, ahol engedélye-
zett az erdősítés.

A Titkárság az eszközöket a következő ütemű kifizetéssel ítéli oda: 
70%-ot a szerződés aláírását követően, 30%-ot az egy vegetációs idő-
szak utáni munkálatok átvételét követően.

3. A csemeteerdők konverziója magasabb termelési formába 
600 hektárig terjedő területen, amelyek egységára 25 000,00 
dinár hektáronként, összesen 15 000 000,00 dinárt.

A Titkárság az eszközöket a csemeteerdők ápolási intézkedésekkel 
– szelektív ritka sorokkal szálerdőkké való átültetéséért ítéli oda. 

4. Erdei szaporítóanyag termesztése
A Titkárság az eszközöket a 2012-ben megkezdett faiskola termelés 

finanszírozására a következő egységárakkal, mennyiségekkel és teljes 
összegekkel ítéli oda:

- a kemény lomblevelű fák nemesített facsemetéire 17,00 
dinárt darabonként, a 80 000 darabért összesen 1 360 
0000,00 dinárt;

- az ismert eredetű  kemény lomblevelű fákra, nemes lomblevelű 
fákra és a gyümölcsfákra 15,00 dinárt darabonként, 350 000 
darabért összesen 5 250 000,00 dinárt;

- a puha lomblevelű fák tesztelt facsemetéiért 10,00 dinárt 
darabonként, a 930 000 darabért összesen 9 300 000,00 
dinárt

A Titkárság az eszközöket a következő ütemű kifizetéssel ítéli oda: 
50%-ot a termelés kialakítását követő első szemle után, 50%-ot pedig 
a befejezett vegetációs időszakot követően, illetve a második szemle 
után.

5. Erdő és erdei facsemeték védelme összesen 18 123 807,40 
dinárig.

A Titkárság az eszközöket a szükség szerinti erdővédelmi intézke-
dések finanszírozására ítéli oda.

6. Az erdők tűz elleni védelme
A Titkárság az eszközöket a munkálatok elvégzésére a következő 

egységárakkal, mennyiségekkel és teljes összegekkel ítéli oda:
- tűzvédelmi vonalak kiépítésére 150 000,00 dinárt 

kilométerenként, 10 kilométer szakaszra összesen 
1 500 000,00 dinárt;

- a tűzvédelmi vonalak karbantartására 10 000,00 dinárt 
kilométerenként, 200 kilométer szakaszra összesen 
2 000 000,00 dinárt;

- tűzvédelmi megfigyelőhelyek kiépítésére 250 000,00 dinárt 
darabonként, 4 darabra összesen 1 000 000,00 dinárt;

- vízkiemelő helyek kiépítésére és karbantartására 200 000,00 
dinárt darabonként, 5 darabra összesen 1 000 000,00 dinárt.

A Titkárság az eszközöket az erdők tűzvédelmét szolgáló tűzvédel-
mi felszerelés beszerzésére is odaítéli, összesen 4 500 000,00 dinárt.

7. Tudományos kutatómunka
A Titkárság az eszközöket a Vajdaság autonóm tartományi erdé-

szetben végzett tudományos kutatómunka projektjeinek finanszírozá-
sára ítéli oda, összesen 3 000 000,00 dinárt.

Az esetleges ÁFA költségeket a jelen pályázat valamennyi pontja 
szerinti egységárak és a munka teljes ára tartalmazzák.

A pályázatban való részvételre jogosultak:
- Az 1. pontban foglalt eszközökre – bejegyzett erdei facsemete 

termelők (jogi személyek és vállalkozók) saját nevükben és 
természetes személyek – Vajdaság AT területén levő földek 
tulajdonosai nevében.

- A 2. pontban foglalt eszközökre – a Vajdaság AT területén 
levő földek tulajdonosai jogi személyek.

- A 3., 5. és 6. pontban foglalt eszközökre – az Erdőtörvény 70. 
szakaszában foglalt jogi személyek Vajdaság AT területéről 
és más jogi személyek - erdőtulajdonosok Vajdaság AT 
területén.

- A 4. pontban foglalt eszközökre – az Erdőtörvény 70. 
szakaszában foglalt jogi személyek Vajdaság AT területéről 
és más jogi személyek, amelyeknek bejegyzett erdei faiskolái 
vannak Vajdaság AT területén.

- A 7. pontban foglalt eszközökre – tudományos és oktató 
intézmények.

A pályázók pályázati jelentkezéseket nyújtanak be csatolt űrlapok-
kal és a szükséges dokumentációval.

A jelentkezőlap és az űrlapok a Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárságban (Mihajlo Pupin sugárút 16., Újvidék, 
I. emelet, 43 szoba) kaphatóak, vagy a Titkárság honlapjáról (www.
psp.vojvodina.gov.rs) tölthetőek le.

A szükséges dokumentáció:
- pályázati jelentkezőlap,
- az aláírási címpéldány fénymásolata,
- az illetékes szervnél való bejegyzésről szóló bizonylat 

fénymásolata,
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- az adóazonosító űrlapjának fénymásolata,
- az illetékes szerv bizonylata az adókötelezettségek és egyéb 

közbevételek teljesítéséről (eredeti, amely nem lehet 30 
napnál régebbi).

A fenti dokumentációhoz minden egyes pont vonatkozásában mel-
lékelni kell a következőket:

- Az 1. pontban foglalt eszközökre – szerződést természetes 
személlyel – a földtulajdonossal az facsemeték szállításáról, 
azon személy érvényes személyi igazolványának másolatát, 
akivel a szerződéskötés megtörtént, az illetékes szerv 
bizonylatát az adókötelezettségek és egyéb közbevételek 
teljesítéséről (eredeti, amely nem lehet 30 napnál régebbi) 
azon személyre vonatkozóan, akivel a szerződéskötés 
megtörtént, a területek listáját a költségspecifikációval (PFL-1 
űrlap), a munkálatok kivitelezésének tervét külön mindegyik 
parcellára vagy a szomszédos parcellák csoportjára (PFL-2 
űrlap), ingatlanlap-kivonatot az említett földre vonatkozóan 
(eredeti, nem lehet 30 napnál régebbi), az említett parcella 
kataszteri tervének másolatát (lehet fénymásolat is), ha pedig 
I.-V. osztályú megmunkálható termőföldről van szó, az 
illetékes szerv által kiadott a rendeltetés megváltoztatására 
vonatkozó jóváhagyás fénymásolatát.

- A 2. pontban foglalt eszközökre – a területek listáját a 
költségspecifikációval (PPO-1 űrlap az erdőgazdálkodás 
alapjaival felölelt föld esetében, vagy PPN-1 űrlap az 
erdőgazdálkodási alapokkal nem felölelt föld esetében), 
a munkálatok kivitelezésének tervét külön mindegyik 
parcellára vagy a szomszédos parcellák csoportjára (PPO-
2 űrlap az erdőgazdálkodás alapjaival felölelt föld esetében, 
amelyet a termelési tervben nem terveztek erdősíteni, vagy 
PPN-2 űrlap az erdőgazdálkodási alapokkal nem felölelt föld 
esetében), szerződés a bejegyzett termelővel a biztosított 
erdei szaporítóanyagról, ha a földtulajdonosnak nincs 
faiskolája, ingatlanlapot az említett földre vonatkozóan 
(eredeti, nem lehet 30 napnál régebbi), az említett parcella 
kataszteri tervének másolatát (lehet fénymásolat is), ha pedig 
I.-V. osztályú megmunkálható termőföldről van szó, az 
illetékes szerv által kiadott a rendeltetés megváltoztatására 
vonatkozó jóváhagyás fénymásolatát.

- A 3. pontban foglalt eszközökre – a konverzióra előirányzott 
területek listáját a költségspecifikációval (KON-1 űrlap), ha 
pedig a munkálatokat nem tervezték az alappal, a munkálatok 
kivitelezésének tervét (KON-2 űrlap) az erdő-vadászati 
felügyelő a munkálatok kivitelezésének szükségességéről 
szóló jegyzőkönyvének fénymásolatával. 

- A 4. pontban foglalt eszközökre – az illetékes szerv 
által kiadott, az erdei faiskola bejegyzéséről szóló 
határozatának fénymásolatát, a kitermelt facsemeték 
számának specifikációját (SAD űrlap) és az erdő-vadászati 
felügyelő az erdei fák újratermelési anyaga termelésének 
első egészségügyi vizsgálata utáni ellenőrzéséről szóló 
jegyzőkönyvének fénymásolatát.

- Az 5. pontban foglalt eszközökre – az erdő és erdei csemeték 
védelmi munkálataihoz előirányzott területek listáját és a 
költségspecifikációt (ZAŠ-1 űrlap), ha pedig a munkálatokat 
nem tervezték az alappal, a munkálatok kivitelezésének 
tervét (ZAŠ-2 űrlap) és az erdő-vadászati felügyelő az 
erdővédelmi munkálatok kivitelezésének szükségességéről 
szóló jegyzőkönyvének fénymásolatát. 

- A 6. pontban foglalt eszközökre – Az objektumok 
kiépítésére és karbantartására vonatkozó tételek esetében: az 
objektumok kiépítése és karbantartása tervrajzainak listáját 
és a költségspecifikációt (ZPP-1 űrlap), a fenti tervrajzok 
kivonatait (ZPP-2, ZPP-3, ZPP-4, ZPP-5 űrlapok), a 
birtokegység vagy részének térképét olyan méretarányban, 
amely lehetővé teszi az objektum helyének jó láthatóságát 
és a grafikai mellékletet, amelyből világosan látható az 
objektum kinézése (a megfigyelőhelyek és a vízkiemelő 
helyek tekintetében). 

- A 6. pontban foglalt eszközökre – Az erdő tűzvédelmét 
szolgáló tűzvédelmi felszerelés beszerzésére vonatkozó 
tételek esetében: a felszerelés és az árspecifikáció listáját 

(ZPP-6 űrlap), valamint a jogi személy az általa már birtokolt 
fenti tűzvédelmi felszerelés meglévő mennyiségéről és 
állapotáról szóló nyilatkozatát.

- A 7. pontban foglalt eszközökre – a projektek listáját és 
a költségspecifikációt (NIR űrlap), valamint valamennyi 
egyedi projektjavaslat különálló leírását a realizálására 
meghatározott határidővel.

Az 1. pontban foglalt tevékenységekhez a facsemeték termelői csak 
saját termelésű facsemetéket használhatnak.

Az 1. és 2. pontban foglalt tevékenységekhez az erdei újratermelési 
anyagot szabályozó jogszabályokkal összhangban kitermelt facseme-
ték használhatók, a legkevesebb facsemete hektáronként a kemény és 
nemes lomblevelű fák esetében 1 500 darab, a fűz esetében 1 000 da-
rab, a nyárfa esetében 275 darab.

Az 1., 2., 3., 5. és 6. pontban foglalt tevékenységekhez, ahol a mun-
kálatokat a védelem alatt levő az erdőgazdálkodás alapjaival nem ter-
vezett területeken kivitelezik, csatolni kell a Vajdasági Természetvé-
delmi Intézet feltételeit (véleményét) is.

A 3., 5. és 6. tevékenységekhez rendelkezni kell érvényes (vagy jó-
váhagyási folyamatban levő) erdőgazdálkodási alappal, amelyből az 
adatokat az előirányzott űrlapokba kell beírni.

A 6. pontban foglalt tevékenységekhez, amelyek az objektumok 
kiépítésére vonatkoznak a pályázóknak rendelkezniük kell a szabály-
zattal összhangban elkészített tervrajzokkal.

A pályázók a 2012-ben megkezdett munkálatokra (valamennyi 
pontban) pályázhatnak, ha eddig nem kaptak erre a célra költségvetési 
eszközöket az előző évi programok alapján.

A Titkárság fenntartja jogát, hogy a pályázótól kiegészítő doku-
mentációt kérjen.

Azok a pályázók, amelyek több pont szerint pályáznak, minden 
ponthoz külön jelentkezőlapot nyújtanak be. Az egy pontban foglalt, 
több helyen végrehajtandó tevékenységekhez egy jelentkezőlapot kell 
benyújtani, amelyhez csatolni kell a hozzá tartozó űrlapokat a doku-
mentációval külön-külön mindegyik helyre vonatkozóan. A természe-
tes személyeknek facsemeték odaítélésére pályázó jogi személy vagy 
vállalkozó (1. pont) külön jelentkezőlapot nyújt be minden természe-
tes személyre vonatkozóan, amelyben több parcella szerepelhet, a tu-
lajdonjogra és rendeltetés változtatására vonatkozó kiegészítő doku-
mentációval minden parcella tekintetében.

A pályázati jelentkezőlapok és a többi szükséges dokumentáció be-
nyújtására a határidő:

- az 1. és 2. pontokra 2012. 09. 14-vel bezárólag,
- a 3. ponthoz 2012. 06. 22-vel bezárólag,
- a 4., 5., 6. és 7. pontokhoz 2012. 07. 20-val bezárólag.

A jelentkezőlapokat nyomtatott formában (jelentkezőlap, a pályá-
zatban feltüntetett kísérő űrlapok és egyéb dokumentáció) és elektro-
nikus formában (a jelentkezőlap és a pályázatban feltüntetett űrlapok) 
mellékelt CD-n, vagy elektronikus postán a nenad.radosavljevic@
vojvodina.gov.rs címen kell benyújtani feltüntetve a jelentkezőt és a 
pályázati pontot, amelyre jelentkezik.

A beérkezett pályázatok elbírálását a tartományi mezőgazdasági, 
víz- és erdőgazdálkodási titkár által kinevezett bizottság végzi.

A pályázat értékelésének kritériumai a benyújtott pályázati doku-
mentáció minősége.

A végleges határozatot az eszközök valamennyi pont szerinti oda-
ítéléséről a tartományi mezőgazdasági, víz- és erdőgazdálkodási tit-
kár hozza meg.

A Titkárság és az eszközfelhasználó közötti jogokat és kötelezett-
ségeket, valamint az eszközök felhasználásának feltételeit és módját, 
a tevékenységek realizálásának határidejét szerződéssel kell szabá-
lyozni.

A pályázatokat a Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdál-
kodási Titkárság, Újvidék, Mihajlo Pupin sugárút 16. címre kell eljut-
tatni, feltüntetve: „Pályázat a 2012. évi Költségvetési Erdőalapra”.

A késve érkező és hiányos jelentkezéseket nem vesszük figyelem-
be.

További információt a 021/487-44-07 telefonszámon kaphat.
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540.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Kurjakovac VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 08-án a 104-324-320/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal az Újvidék község 
területén megállapított Kurjakovac vadászterületet a Titkárság tíz évi 
időszakra bérbe adja az újvidéki székhelyű Novi Sad Vadászegyesü-
letnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság az újvidéki székhelyű Novi Sad Vadász-
egyesülettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel össz-
hangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-320/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Novi Sad Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

541.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Gornji Srem VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05.1 0-én a 104-324-324/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal az Újvidék község 
területén megállapított Gornji Srem vadászterületet a Titkárság tíz évi 
időszakra bérbe adja az újvidéki székhelyű Novi Sad Vadászegyesü-
letnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 

Erdőgazdálkodási Titkárság az újvidéki székhelyű Novi Sad Vadász-
egyesülettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel össz-
hangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-324/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Novi Sad Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

542.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Slavija VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012.05.08-án a 104-324-280/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal az Újvidék község 
területén megállapított Slavija vadászterületet a Titkárság tíz évi idő-
szakra bérbe adja az újvidéki székhelyű Neoplanta 1884 Vadászegye-
sületnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság az újvidéki székhelyű Neoplanta 1884 
Vadászegyesülettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel 
összhangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-280/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Neoplanta 1884 Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

543.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
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igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Kovilj-jug VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 08-án a 104-324-321/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal az Újvidék község 
területén megállapított Kovilj-jug vadászterületet a Titkárság tíz évi 
időszakra bérbe adja az újvidéki székhelyű Novi Sad Vadászegyesü-
letnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság az újvidéki székhelyű Novi Sad Vadász-
egyesülettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel össz-
hangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-321/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Novi Sad Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

544.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Kovilj-sever VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 10-én a 104-324-322/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal az Újvidék község 
területén megállapított Kovilj-sever vadászterületet a Titkárság tíz évi 
időszakra bérbe adja az újvidéki székhelyű Novi Sad Vadászegyesü-
letnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság az újvidéki székhelyű Novi Sad Vadász-
egyesülettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel össz-
hangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-322/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Novi Sad Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

545.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Ratno ostrvo VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 08-án a 104-324-279/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal az Újvidék község 
területén megállapított Ratno ostrvo vadászterületet a Titkárság tíz 
évi időszakra bérbe adja az újvidéki székhelyű Neoplanta 1884 Va-
dászegyesületnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság az újvidéki székhelyű Neoplanta 1884 
Vadászegyesülettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel 
összhangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-279/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Neoplanta 1884 Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

546.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár
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H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Srem VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 10-én a 104-324-364/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal a Pazova község te-
rületén megállapított Srem vadászterületet a Titkárság tíz évi időszak-
ra bérbe adja a pazovai székhelyű Stara Pazova Vadászegyesületnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság a pazovai székhelyű Stara Pazova Va-
dászegyesülettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel 
összhangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-364/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Stara Pazova Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

547.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Obedska bara VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 10-én a 104-324-325/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal a Pecsince község 
területén megállapított Obedska bara vadászterületet a Titkárság tíz 
évi időszakra bérbe adja a pecsincei székhelyű Obedska bara Vadász-
egyesületnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság a pecsincei székhelyű Obedska bara Va-
dászegyesülettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel 
összhangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-325/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. Az Obedska bara Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

548.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Čenejski salaši VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 10-én a 104-324-323/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal az Újvidék község 
területén megállapított Čenejski salaši vadászterületet a Titkárság tíz 
évi időszakra bérbe adja az újvidéki székhelyű Novi Sad Vadászegye-
sületnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság az újvidéki székhelyű Novi Sad Vadász-
egyesülettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel össz-
hangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-323/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Novi Sad Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

549.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Srem-jug VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkár-
ság által 2012. 05. 10-én a 104-324-319/2012-05 szám alatt (Vajdaság 



1042 oldal - 17. szám HIVATALOS LAPJA VAT 2012. június 4

AT Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal a Ruma község 
területén megállapított Srem-jug vadászterületet a Titkárság tíz évi 
időszakra bérbe adja a rumai székhelyű Sremac Vadászegyesületnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és Er-
dőgazdálkodási Titkárság a rumai székhelyű Sremac Vadászegyesü-
lettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel összhangban 
megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-319/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Sremac Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

550.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Srem-sever VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkár-
ság által 2012. 05. 10-én a 104-324-365/2012-05 szám alatt (Vajdaság 
AT Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal a Ruma község 
területén megállapított Srem-sever vadászterületet a Titkárság tíz évi 
időszakra bérbe adja a rumai székhelyű Sremac Vadászegyesületnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és Er-
dőgazdálkodási Titkárság a rumai székhelyű Sremac Vadászegyesü-
lettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel összhangban 
megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-365/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Sremac Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

551.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Zec VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 10-én a 104-324-326/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal a Pecsince község te-
rületén megállapított Zec vadászterületet a Titkárság tíz évi időszakra 
bérbe adja a pecsincei székhelyű Obedska bara Vadászegyesületnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság a pecsincei székhelyű Obedska bara Va-
dászegyesülettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel 
összhangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-326/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. Az Obedska bara Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

552.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Klenak VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 10-én a 104-324-363/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal a Ruma község terü-
letén megállapított Klenak vadászterületet a Titkárság tíz évi időszak-
ra bérbe adja a rumai székhelyű Sremac Vadászegyesületnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és Er-
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dőgazdálkodási Titkárság a rumai székhelyű Sremac Vadászegyesü-
lettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel összhangban 
megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-363/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Sremac Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

553.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Begej-jug VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 10-én a 104-324-317/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal a Nagybecskerek 
község területén megállapított Begej-jug vadászterületet a Titkárság 
tíz évi időszakra bérbe adja a nagybecskereki székhelyű Nagybecske-
rek Város Vadászegyesületének.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság a nagybecskereki székhelyű Nagybecs-
kerek Város Vadászegyesületével A vadállományról és vadászatról 
szóló törvénnyel összhangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-317/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Nagybecskerek Város Vadászegyesületének
2. Az iktatónak

554.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-

igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Begej-sever VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 10-én a 104-324-294/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal a Nagybecskerek 
község területén megállapított Begej-sever vadászterületet a Titkár-
ság tíz évi időszakra bérbe adja a nagybecskereki székhelyű Nagy-
becskerek Város Vadászegyesületének.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság a nagybecskereki székhelyű Nagybecs-
kerek Város Vadászegyesületével A vadállományról és vadászatról 
szóló törvénnyel összhangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-294/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Nagybecskerek Város Vadászegyesületének
2. Az iktatónak

555.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Tisa VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 10-én a 104-324-295/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal a Nagybecskerek 
község területén megállapított Tisa vadászterületet a Titkárság tíz évi 
időszakra bérbe adja a nagybecskereki székhelyű Nagybecskerek Vá-
ros Vadászegyesületének.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság a nagybecskereki székhelyű Nagybecs-
kerek Város Vadászegyesületével A vadállományról és vadászatról 
szóló törvénnyel összhangban megköt.
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III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-295/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Nagybecskerek Város Vadászegyesületének
2. Az iktatónak

556.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Krčevine VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 10-én a 104-324-327/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal az Ingyia község te-
rületén megállapított Krčevine vadászterületet a Titkárság tíz évi idő-
szakra bérbe adja az ingyiai székhelyű Fazan Vadászegyesületnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és Er-
dőgazdálkodási Titkárság az ingyiai székhelyű Fazan Vadászegyesü-
lettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel összhangban 
megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-327/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Fazan Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

557.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Fruškogorac VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 10-én a 104-324-328/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal az Ingyia község te-
rületén megállapított Fruškogorac vadászterületet a Titkárság tíz évi 
időszakra bérbe adja a maradéki székhelyű Fruškogorac Vadászegye-
sületnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság a maradéki székhelyű Fruškogorac Va-
dászegyesülettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel 
összhangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-328/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Fruškogorac Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

558.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Doroška VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 08-án a 104-324-288/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal a Titel község terü-
letén megállapított Doroška vadászterületet a Titkárság tíz évi idő-
szakra bérbe adja a titeli székhelyű Šajkaška Vadászegyesületnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és Er-
dőgazdálkodási Titkárság a titeli székhelyű Šajkaška Vadászegyesü-
lettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel összhangban 
megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.
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Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-288/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Šajkaška Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

559.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Gornje polje VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 08-án a 104-324-278/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal az Ürög község te-
rületén megállapított Gornje polje vadászterületet a Titkárság tíz évi 
időszakra bérbe adja az ürögi székhelyű Srndać-Irig Vadászegyesü-
letnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság az ürögi székhelyű Srndać-Irig Vadász-
egyesülettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel össz-
hangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-278/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Srndać-Irig Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

560.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Stara Tisa VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 05. 08-án a 104-324-283/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal a Zsablya község 

területén megállapított Stara Tisa vadászterületet a Titkárság tíz évi 
időszakra bérbe adja a zsablyai székhelyű Stara Tisa Vadászegyesü-
letnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság a zsablyai székhelyű Stara Tisa Vadász-
egyesülettel A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel össz-
hangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-283/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Stara Tisa Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak

561.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Ribnjak Kolut VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság 
által 2012. 03. 16-án a 104-324-218/2012-05 szám alatt (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal a Zombor község 
területén megállapított Ribnjak Kolut vadászterületet a Titkárság tíz 
évi időszakra bérbe adja a zombori székhelyű Kolut Rt. Mezőgazda-
sági Vállalatnak.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság a zombori székhelyű Kolut Rt. Mező-
gazdasági Vállalat A vadállományról és vadászatról szóló törvénnyel 
összhangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-218/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Kolut Rt. Mezőgazdasági Vállalatnak
2. Az iktatónak
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562.

A vadállományról és vadászatról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 18/10. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, 38 sza-
kasza és 40. szakaszának 7. bekezdése, valamint A tartományi köz-
igazgatásról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. és 
4/11. szám) 23. szakasza alapján a tartományi mezőgazdasági, víz- és 
erdőgazdálkodási titkár

H A T Á R O Z A T O T
hozott

A Sirig VADÁSZTERÜLET
BÉRBEADÁSÁRÓL

I.

A Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkár-
ság által 2012. 03. 26-án a 104-324-296/2012-05 szám alatt (Vajda-
ság AT Hivatalos Lapja, 15/12. szám) hozott határozattal a Temerin 
község területén megállapított Sirig vadászterületet a Titkárság tíz 
évi időszakra bérbe adja a szőregi székhelyű Szőregi Vadásztársaság 
Vadászegyesületnek.

II.

A vadászterülettel való gazdálkodásnak a feltételeit szerződéssel 
kell meghatározni, amelyet a Tartományi  Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság a szőregi székhelyű Szőregi Vadásztár-
saság Vadászegyesülettel A vadállományról és vadászatról szóló tör-
vénnyel összhangban megköt.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában.

Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság

Szám: 104-324-296/2012-05-1.
Újvidék, 2012.05.30.

Daniel Petrović s. k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

Kézbesíteni:
1. A Szőregi Vadásztársaság Vadászegyesületnek
2. Az iktatónak
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Sorszám  Tárgy Oldal

T A R T A L O M

Sorszám  Tárgy Oldal

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY 
KORMÁNYA

522. Határozat a hosszú lejáratú értékpapírok kibo-
csátásáról

523. Határozat az Újvidéki Egyetem keretében működő 
karokon az alapozó szak-, akadémiai és integrált 
tanulmányok tanulmányi programja szerint a 
2012/2013. tanévben az első évfolyamra Vajdaság 
Autonóm Tartomány költségvetése terhére felvehető 
egyetemi hallgatók számáról

524. Határozat a Vajdaság Autonóm Tartomány által ala-
pított szakfőiskolák első alapozó szaktanulmányi 
évfolyamára a 2012/2013. tanévben a Vajdaság Au-
tonóm Tartomány költségvetésének terhére felvehető 
hallgatók számáról

525. Határozat az Újvidéki Egyetem keretében működő 
karokon akadémiai mesterképzés és doktori ta-
nulmányok első évfolyamára a 2012/2013. tanévben 
Vajdaság Autonóm Tartomány költségvetésének 
terhére felvehető hallgatók számáról

526. Határozat a Misao Kiadói Intézmény 2011. évi zár-
számadásának jóváhagyásáról

527. Határozat az újvidéki Forum Könyvkiadó Intézet – 
Izdavački zavod „Forum” 2011. január 1. - december 
31. időszakra  vonatkozó zárszámadásának jóváha-
gyásáról

528. Határozat a Vajdasági Ruszin Művelődési Intézet 
– Завод за културу вoйводянских Руснацох 2012. 
évi munkatervének és programjának jóváhagyásáról

529. Határozat a Vajdasági Ruszin Művelődési Intézet 
– Завод за културу вoйводянских Руснацох 2011. 
évi zárszámadásának jóváhagyásáról

530. Határozat a Vajdasági Ruszin Művelődési Intézet 
– Завод за културу вoйводянских Руснацох 2012. 
évi pénzügyi tervének jóváhagyásáról

531.  Határozat a Tartományi Sport- és Sportegészségügyi 
Intézet alapszabályának harmadik módosításáról és 
kiegészítéséről szóló határozat jóváhagyásáról

532.  Határozat az újvidéki Roma Felzárkóztatási Iroda 
igazgatóbizottsága elnökének és tagjainak felmen-
téséről és kinevezéséről

533.  Határozat az újvidéki Roma Felzárkóztatási Iroda 
felügyelő bizottsága elnökének és tagjainak felmen-
téséről és kinevezéséről

534.  Határozat a Vajdasági Modern Művészetek Múze-
um alapszabályának módosításáról és kiegészítéséről 
szóló határozat jóváhagyásáról

TARTOMÁNYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

535. Határozat a Vajdaság Autonóm Tartomány kép-
viselőházi képviselőinek 2012. május 27-ére kiírt 
többségi választási rendszer szerinti megismételt 
szavazáson való megválasztására vonatkozó ellenőr-
ző lapok számának megállapításáról 

536. Határozat a Vajdaság Autonóm Tartomány kép-
viselőházi képviselőinek 2012. május 27-ére kiírt 
többségi választási rendszer szerinti megismételt 
szavazáson való megválasztására vonatkozó sza-
vazólapok számának megállapításáról
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Sorszám  Tárgy Oldal Sorszám  Tárgy Oldal

537. Határozat a Vajdaság Autonóm Tartomány képvise-
lőházi képviselőinek 2012. június 3-ára kiírt többségi 
választási rendszer szerinti megismételt szavazáson 
való megválasztására vonatkozó ellenőrző lapok 
számának megállapításáról

538. Határozat a Vajdaság Autonóm Tartomány képvise-
lőházi képviselőinek 2012. június 3-ára kiírt többségi 
választási rendszer szerinti megismételt szavazáson 
való megválasztására vonatkozó szavazólapok 
számának megállapításáról

TARTOMÁNYI MEZŐGAZDASÁGI, VÍZ- ÉS 
ERDŐGAZDÁLKODÁSI TITKÁRSÁG

539. Pályázat a Vajdaság AT Költségvetési Erdőalap 
eszközeinek éves felhasználási programjában foglalt 
eszközök 2012. évi odaítélésére

540. Határozat a Kurjakovac vadászterület bérbeadásáról
541. Határozat a Gornji Srem vadászterület bérbe-

adásáról
542. Határozat a Slavija vadászterület bérbeadásáról
543. Határozat a Kovilj-jug vadászterület bérbeadásáról
544. Határozat a Kovilj-sever vadászterület bérbe-

adásáról

545. Határozat a Ratno ostrvo vadászterület bérbe-
adásáról

546. Határozat a Srem vadászterület bérbeadásáról
547. Határozat a Obedska bara vadászterület bérbe-

adásáról
548.  Határozat a Čenejski salaši vadászterület bérbe-

adásáról
549.  Határozat a Srem-jug vadászterület bérbeadásáról
550.  Határozat a Srem-sever vadászterület bérbeadásáról
551.  Határozat a Zec vadászterület bérbeadásáról
552.  Határozat a Klenak vadászterület bérbeadásáról
553.  Határozat a Begej-jug vadászterület bérbeadásáról
554.  Határozat a Begej-sever vadászterület bérbe-

adásáról
555.  Határozat a Tisa vadászterület bérbeadásáról
556.  Határozat a Krčevina vadászterület bérbeadásáról
557.  Határozat a Fruškogorac vadászterület bérbe-

adásáról
558.  Határozat a Doroška vadászterület bérbeadásáról
559.  Határozat a Gornje polje vadászterület bérbe-

adásáról
560.  Határozat a Stara Tisa vadászterület bérbeadásáról
561.  Határozat a Ribnjak Kolut vadászterület bérbe-

adásáról
562.  Határozat a Sirig vadászterület bérbeadásáról
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